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. Bsipasurte 3,5% necsaTu4HOM 1pO6KIO.

A.35
B.0,35
B. 0,035
I'.0,0035

. Haiigure 0,8% ot 500 mr.

A. 40 Mr
B. 4mMr

B. 0,4 Mr
I'. 0,04 Mr

. Kakoe u3 yrBepxneHmit HeBepHoe?

A % ypoxast 6onbiite 33% 3TOro ypoxast
b. % ypoxast cocrapisiet 25% 3TOro ypoxast
B. % ypoxast GonsLue 17% 3Toro ypoxast

I. % ypoxast MeHbLue 20% 3Toro ypoxas

. B koHLe roga corpyaHukam ¢GupMsl OblIa BbIILTaYe-
Ha nipemusi B pa3mepe 150% exemecsiyHO# 3apruiaTel.




	[image: image2.png]. Ha cxonbKo npoueHToB rio-

Kaxyio mpeMuio Toyqui COTPYAHMK, 3apriara Ko-
Toporo 6nuia 5000 p.?

Orser:

. Maiickuii THpaX HOBOrO €XEMECSYHOro XypHasia
cocraswi 300 ak3eMIUIsipoB. B mioHe ero tTupax yse-
Jwanics Ha 20%, a B wione — ewe Ha 110%. Kakum
CTaJX THPAX XypHaJIa B uiose?

A.7563x3.  B.4503k3. B.39693k3. T. 3603k,

. B nayane roza B xope 3anuManuck 16 pe6sr. K xon-
11y TOa MX YUCIIO YBeauunIoch Ha 200%. Bo ckonb-
KO pa3 yBeIMIUIOCH YHCIO PeGAT, 3aHUMAIOUMXCS B
xope?

A.B2pasa B. B 3 paza
B. B4 paza I'. OnipenenvTh HeNb3s

1axb MPSIMOYTOIBHUKA
ABKM wmenbLie rorolanu
npsiMoyronbHika ABCD
(puc. 1)?

A. Ha 500% B. Ha 400%
B. Ha 80% I'. Ha 20%

. Ha ckonbko NMpOLIEHTOB IUIOIAAb NPSIMOYTOIbHUKA
ABCD Gonbure ruiowamu npsmoyronsiuka ABKM
(puc. 1)?

A. Ha 500% B. Ha 400%
B. Ha 80% I'. Ha 20%





	[image: image3.png]9. Ilpu odopMIeHHH BUTPMHBI Mara3iHa UCIIONb30Ba-
s 64 cuHuX 1 16 KpacHbIX 1amit. CKOJIBKO MpOLeH-
TOB BCEX JIAMIT COCTABJSIOT JIAMITbl KPaCHOTO L{BeTa?

A. 80% B.75% B. 257 I 20%
10. 13 40 yvammxcs xnacca 30% 3aHMMAIOTCSI B CIIOp-

TMBHBIX CEKLMAX, NPHYEM 25% U3 HUX — B IIaXMaT-
HO. CKONBKO yJaIlMXCsl B IIaXMaTHOM ceKLmu?

A 12y, B.10ys. B.7yu T.3ys

. Yacmb 2

11. Onpesenaure, Ha CKOJBKO IPHMEPHO IPOLEHTOB
CHMXXEHBI LIEHBI 11PY pacrpopaxe medemu?

crapas 1999 p. 750 p.
HOBast 1600 p. 600 p. 1189 p.

A. Ha 20%

b. Ha 25%

B. Ha 30%
I'. Onpenenuts HENMB3S

12. B Havane roga Tapud Ha 31€KTPOIHEPIHIO COCTABIIST
40 x. 3a 1 xB1/4. B cepeauHe rona oH yBeMYMIICS Ha
50%, a B xoHuE roga — ewe Ha 50%. Kakoe yrBep-
XIeHue BepHo?

A. Tapud ysenuywics va 100%
B. Tapud ysenuywics MeHsiue, 4eM Ha 100%
B. Tapud yBenmawics 6onpiue, yeM Ha 100%




	[image: image4.png]13. Korzaa 60 maccaxupoB 3aHsuiM B aBToGyce CBOM Mec-
Ta, OCTAIUCh CBOGOAHEIMU 20% Bcex MecT. CKONBKO
CHJLTINX MECT B aBTOOYCEe?

A 72 B. 120 B.8&5 r.75

14. JletHue KaHMKYIBI 60% BCEX yganyixcsi MKOJBI MPo-
BOAST B CIOPTHBHBIX JIarepsix, 25% OCTaBLIMXCS
y4alUmxcst — Ha Jadax, OcTansHee — B ropoge. Ha
XaKoii U3 XuarpamMM NpaBWIbHO MOKA3aHO PacIpene-
JIEHHE YMCIIA YIaIUXCS IKOMbI?

@O0,

1 e cnopr. narepsx
Ha pavax
B = ropone
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